Alvteg Aoknoelg ota Pnowokd (Kee 11, Metatponeig D/A ko A/D)
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1) 'Eoto évag petatponéag A/D dwadoyikmv mpooeyyicewv twv 5 bits pe frua
kPavtiong 0.2V. Av 1 oavoroywn tdomn oty eicodo tov eivar 5.02V, va
neprypayete Ta Ppata g petatponng. [1oco givar to cpdipa; (XOppova pe o
mopdderypo ceX 266).

‘Eoto évag petatponéag A/D dwdoyikdv mpooeyyicewv tov 4bits pe Priua
kBavtiong 0.1V. Av n avoloyikr] tdon omv €6000 TOL peTOTPOTED Elval
Vo=0.93V

A) Na couninpmbei o mopakdtm mivakog.
SAR Vo’ (Volt) | Va (Volt) ZuyKpLTAG EOC
1000 0.8 0.93 1 0

B) ITowa 1 ymoiaxm AéEn mov Ba mpokhyetl 6ty €£000 TOL PETATPOTEN,

I') [1660 glvatl To GEAALQ TG LETATPOTNG;

3) [Mowa givon n draxprriky wkavotnta evog petatponéo D/A 10 bits; Edv n meployn
téong Aettovpyiog Tov givan 10 V, mowa elva n eAdiyiotn petoforn TG avOAOYIKNG
1domg €600V TOV;

4) 'Evog petatponéag D/A twv 4 bits mapdyst pio téon €£6d0v 4V e ynolokm
AEEN e10600v 1000. Av 1 eldyiotn téon mov mopdyst o petatponéag D/A etvan
0V, mowa Ba tvon n ton €660V ToL YL TN Ynewakn AEEn eic6dov 1110; Tlowa n
SLOKPITIKN tKavOTNTa TOVL petatponéa D/A;

5) Ze wo gpapuoyn mpémer vo emAaélete éva petatpomén D/A pe avdivon
pétpnong 0.5V ko téon Asrtovpyiog OV émg 31.5V. Na kabopicete T d1okpiTikn
wavoTnta Tov petatponéa D/A mov Bo emAécete.
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6) [Towa 1 drokprtiky kavotnTa evog petatponéa A/D twv 8 bits; Edv n cuvoium
téomn €16600v Tov givarl 10V, oo givar To Pripa kPavtiong tov petatponéa A/D;

7) 'Evag petatponéag A/D tov 4 bits mapdyel g tdon e1666ov 0.5V ) ynoerokn
AéEN 0100. Av n eldyiotn tdon mov ynoeomolel o petatponéag A/D eivar 0V,
oo Ba eivar 1 ynoeuokn tov ££000¢ Yo TV Tdon €codov tov 1V; Tlowa
dtakpitikn woavotnta tov petatponéo D/A; Na PBpeite to Prpa kPavtiong tov
petatponéa A/D.

8) Av n ehdyiot eicodog evog petatponéa A/D givon OV ko i péyiot 10V, mow
SLKPLTIKY KavOTNTo TPEMEL VoL (el 0 petatponéag A/D dote 1o Ppo kPavtiong
vo etvon 10 mV;

9) e pa epappoyn mpénetl vo emiécete Eva petatponéa A/D pe Prpa kBavtiong
0.2V kot tdon Aettovpyiag OV émg 3V. Na kabopicete T S10KPITIKY KOVOTNTO
tov petatponéa A/D mov Ba emiéEete.

10) Ze o gpappoyn pérpnong Oeppokpaciag tov mepiPdirovrog BEhovpe ™
ynoeonoinon ¢ 6600V €VOC KUKAMUATOS TPOCAPHOYNG €vOg  ausOntipa
Oepuoxpacioc. H meployn tov Oeppokpacidv mov BéAovpe va LeTpiioovpe ival
and -20 °C éwg +30 °C oe PAuata 0.5 °C. Mo 1 SkpLTik KOVOTNTO TOL
petatponéa A/D mov Bo emAéEovpe Yoo TNV EQOPUOYT OVTH;

11) & (o epoapuroyn KATOGKEVNG HOG NAEKTPOVIKNG yNnelakns Cuyaptdc BEhovpe
va ynoelomoteitor 1 ££000¢ tov arsOnpa {Oyong. Av n Quyapid mpénet va Cuyilet
Bapn éwg 240 Kgr oe Puoata tov 1Kgr , mowo 1 Swokpitikn kavOTnTo TOL
petatponéa A/D mov Ba emAéEovpe;
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